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調査概要

    調査目的
本学卒業生の入職後の就業状況、また卒業生の評価について調査
することにより、その傾向を把握するとともに、今後の教育活動

       の改善と進路就職支援への活用を目的とする。

調査時期
◆ 2024年12月1日～2025年3月31日

調査方法
◆ 本学ホームページでのWEB調査

調査依頼先
◆ 過去5年の就職先および、学内セミナー参加企業・病院・薬局・

          公共機関（集計結果においてはすべて貴社と表現し、働いている
          方々を社員と表現させて頂きます。）

【調査依頼数・回答数・回答率】

 ※アンダーラインのない設問は一般的な設問で、アンダーラインのある
    設問は本学卒業生に関わる設問になります。

調査依頼数 回答数 回答率

117 46 39.3%



1．貴社の本社が所在する都道府県を教えてください。

2．貴社の主となる業種をひとつ選択してください。

3．貴社が、直接雇用する非正規労働者を含む従業員数についてお聞きします。

4．従業員（正規社員）の男女比率についてお聞きします。女性の割合（％）を
お教えください。

5．過去3年間の正規社員の平均採用者数についてお聞きします。

6．過去3年間の本学卒業生（正規社員）の平均採用者数についてお聞きします。

14.0% 23.3% 11.6% 16.3% 34.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

1～100人 101～300人 301～500人 501～1,000人 1,001人以上

5.0% 2.5%

7.5% 12.5% 27.5% 22.5% 22.5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

20％～30％未満 30％～40％未満 40％～50％未満 50％～60％未満

60％～70％未満 70％～80％未満 80％～90％未満

52.4% 19.0% 9.5% 7.1%

2.4%

7.1%

2.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～25人 26～50人 51～75人 76～100人 101～125人 126～150人 176～200人

37.2% 25.6% 9.3% 9.3% 4.7%

2.3%

4.7%

2.3%

4.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～1人未満 1人以上～2人未満 2人以上～3人未満

3人以上～4人未満 4人以上～5人未満 6人以上～7人未満

7人以上～8人未満 8人以上～9人未満 9人以上

71.7% 13.0% 6.5% 6.5%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

保険薬局 ドラッグストア 病院 企業（製薬） 企業（卸）

45.7%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

2.2%

6.5% 8.7% 17.4%

2.2%

2.2%

4.3%
2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

1

東京都 山形県 宮城県 岩手県 福島県 栃木県 神奈川県

千葉県 埼玉県 静岡県 京都府 大阪府 福岡県

2024



7．正規社員（男性）の平均勤続年数について、お分かりになる範囲でご回答ください。

8．正規社員（女性）の平均勤続年数について、お分かりになる範囲でご回答ください。

9．貴社に採用された明治薬科大学卒業生が、最初に就業した職種について
お聞きします。（複数回答可）

10．在職期間4年未満の正規社員における離職率についてお聞きします。
※整数値で回答ください。

11．在職期間4年未満の本学卒業生における離職率についてお聞きします。
※整数値で回答ください。

12．在職期間4年未満での、正規社員の離職理由について、該当するすべてをお答え
ください。（複数回答可）

3.7%

51.9% 14.8% 18.5% 7.4%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～5年未満 5年以上～10年未満 10年以上～15年未満 15年以上～20年未満 25年以上

3.7%

66.7% 14.8% 11.1%

3.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～5年未満 5年以上～10年未満 10年以上～15年未満

15年以上～20年未満 20年以上～25年未満

5.7% 25.7% 22.9% 17.1% 14.3% 5.7%

2.9%

2.9% 2.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～5％未満 5％～10％未満 10％～15％未満 15％～20％未満 20％～25％未満

25％～30％未満 30％～35％未満 35％～40％未満 40％以上

75.9% 5.6% 5.6% 7.4% 5.6%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

薬剤師職 MR職 技術職（品質管理等含む） 研究職 その他

75.8%

3.0%

21.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

0～5％未満 5％～10％未満 10％以上

17.7% 6.3%

3.1% 2.1%

15.6% 15.6% 19.8% 19.8%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

01. 結婚 02. 出産 03. 育児

04. 介護 05. 本人の転勤・転居 06. 家族の転勤・転居

07. 健康上の理由 08. その他



13．過去3年間の明治薬科大学薬学科卒業生の平均的な評価についてお聞き
します。

  （１）医療人としての社会的使命感

（２）薬物治療の実践における薬剤師としての責任感

（３）医療人としてのコミュニケーション能力

（４）社会的視点で思考する能力

（５）生涯にわたって学修する習慣

14．明治薬科大学生命創薬科学科卒業生と大学院博士課程（前期）
       修了者の平均的な評価についてお聞きします。

   （１）強い探求心と洞察力

（２）論理的思考能力

32.6% 54.3% 13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる 未回答

43.5% 43.5% 13.0%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

2024

かなり評価できる 評価できる 未回答

43.5% 43.5% 13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる 未回答

21.7% 60.9% 4.3% 13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる あまり評価できない 未回答

32.6% 52.2%

2.2%

13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる あまり評価できない 未回答

23.9%

2.2%

73.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

評価できる あまり評価できない 未回答

2.2%

23.9% 73.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる 未回答



※以上、御回答頂いた人事担当者の方々に深く感謝致します。

（３）様々な知識の応用による独創性能力

（４）幅広い知識に基づく発想力

（５）様々な知識を応用した高度な技能力

15．今後、薬学部卒業生に求める、理想とされる人材についてお聞きします。

     （１）先端医療機関における実習を経験した学生

（２）薬学データサイエンスを学んだ学生

（３）国際化に対応できる学生

（４）薬剤師であること

2.2%

21.7%

2.2%

73.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる あまり評価できない 未回答

4.3%

21.7% 73.9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

かなり評価できる 評価できる 未回答

28.3% 71.7%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

評価できる 未回答

2.2%

63.0% 32.6%

2.2%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

絶対必要 必要 あまり必要ない 必要ない

15.2% 71.7% 13.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

絶対必要 必要 あまり必要ない

4.3%

69.6% 26.1%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

絶対必要 必要 あまり必要ない

80.4% 15.2%

4.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

2024

絶対必要 必要 あまり必要ない
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